



平成31年 3月11日

各 位

会 社 名 高橋カーテンウォール工業株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 高橋 武治  
 (JASDAQ・コード1994)

問合せ先  
 役職・氏名 執行役員管理部長 市川 尚  
 電話 03-3271-1711

(訂正)「平成30年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成31年2月8日に公表いたしました「平成30年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

(1) 訂正の内容 「平成30年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

添付資料12ページ「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5)連結財務諸表に関する注記事項」

【訂正前】

(セグメント情報等)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
 当連結会計年度(自 平成30年1月1日 至 平成30年12月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸表 計上額 (注)3
	PCカーテンウ ォール事業	アクア事業	計				
売上高							
外部顧客への 売上高	6,376,500	144,082	6,520,583	47,820	6,568,403	—	6,568,403
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	—	—	—	2,000	2,000	△2,000	—
計	6,376,500	144,082	6,520,583	49,820	6,570,403	△2,000	6,568,403
セグメント利 益又はセグメ ント損失(△)	872,636	△36,826	835,810	△27,281	808,528	7,500	816,028
セグメント資 産	12,226,918	123,165	12,350,083	229,150	12,579,234	1,977,109	14,556,344
その他の項目							
減価償却費	208,917	—	208,917	2,804	211,721	824	212,546
減損損失	—	—	—	—	—	—	—
有形固定資 産及び無形 固定資産の 増加額	<u>556,115</u>	—	<u>556,115</u>	—	<u>556,115</u>	—	<u>556,115</u>

【訂正後】

(セグメント情報等)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
当連結会計年度(自 平成30年1月1日 至 平成30年12月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務諸表 計上額 (注)3
	PCカーテンウ ォール事業	アクア事業	計				
売上高							
外部顧客への 売上高	6,376,500	144,082	6,520,583	47,820	6,568,403	—	6,568,403
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	—	—	—	2,000	2,000	△2,000	—
計	6,376,500	144,082	6,520,583	49,820	6,570,403	△2,000	6,568,403
セグメント利 益又はセグメ ント損失(△)	872,636	△36,826	835,810	△27,281	808,528	7,500	816,028
セグメント資 産	12,226,918	123,165	12,350,083	229,150	12,579,234	1,977,109	14,556,344
その他の項目							
減価償却費	208,917	—	208,917	2,804	211,721	824	212,546
減損損失	—	—	—	—	—	—	—
有形固定資 産及び無形 固定資産の 増加額	<u>557,843</u>	—	<u>557,843</u>	—	<u>557,843</u>	—	<u>557,843</u>

(2) 訂正理由

決算発表後に、会計監査人の監査過程におきまして、記載内容に一部誤りが発見されましたので、発表済みの決算短信を訂正致します。

以上